

今日日照

时政

# 中心商务区建设拆迁将启动

6月底完成拆迁,年内开建村居安置楼



即将拆迁建设的中心商务区区域。(日照市城市建设档案馆提供)

本报4月6日讯(记者 侯健 通讯员 李晓鹏) 6日从日照市城投公司获悉,中心商务区旧城区改建合作协议已于4月1日签订,中心商务区建设拆迁进入正式实施阶段,即将全面启动,计划5月底前完成安置区域拆迁,6月底全面完成拆迁工作。

近年来,日照市城市建设快速发展,城市框架基本形成,城市特色日益凸显。但是,目前仍缺少彰显城市魅力,带动整个城市发展核心区域,为此,日照市提

出了建设中心商务区的工作目标。日照市中心商务区位于新市区,西起银河公园,东至青岛路,总面积2.9平方公里,是目前日照最具城市活力、魅力和特色潜力的地段之一。中心商务区是日照围绕建设海洋特色新兴城市、打造具有日照特色的国际水准滨海名城确定的重点项目。

中心商务区规划建设目标是从城市发展战略高度,结合蓝色半岛经济区建设,全力打造集临港经济运营总部、商业金融、商务办公、会展旅游、休闲娱乐等

多项功能于一体的综合性活力街区。

通过深入洽谈,日照市城投公司分别与中心商务区实施区域的大卜家庵子村、小卜家庵子村、东明望社区、西明望社区四个村居签订了《日照中心商务区旧城区改建项目合作协议书》。协议确定,按照“村企合作”改造模式,实施中心商务区旧城区改建。日照市城投公司将建设高档、高层、精品工程,计划今年年内开工建设村居安置楼等项目。中心商务区建设后,将成为日照商业商务核心区域。

## 各级法院 将设“绿色通道”

为当事人提供  
法律援助与司法救助

本报4月6日讯(记者 张永斌  
通讯员 梁作升) 日照市各级人民法院立案庭将设立“法律援助与司法救助绿色通道”,近期将正式挂牌成立,以使经济上有困难、法律上有困惑的当事人能够行使诉讼权利。

6日,从市司法局获悉,为深化便民服务主题活动,延伸法律援助与司法救助渠道,确保经济上有困难、法律上有困惑的当事人能够行使诉讼权利,市中级人民法院和市司法局决定在各级人民法院立案庭设立“法律援助与司法救助绿色通道”,近期将正式挂牌成立。

据介绍,“法律援助与司法救助绿色通道”将负责指导、协调全市法律援助与司法救助工作。同时为当事人提供法律咨询、诉讼指导、委托各级法律援助机构代拟法律文书,进行诉前调解,办理法律援助手续。提请各级法律援助机构指派律师自办或承办法律援助案件。根据法律援助机构的决定,对需要诉讼的符合法律援助条件的案件,提请人民法院予以司法救助。

日照市法律援助中心工作人员说,“法律援助和司法救助绿色通道”的设立,为方便困难群众申请法律援助和司法救助又提供了一个新平台,多了一个新途径,困难群众可得到更好的服务。